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«ПРОБЛЕМИ ЗАГАЛЬНОГО І ПОРІВНЯЛЬНО-ІСТОРИЧНОГО 
МОВОЗНАВСТВА» – МIЖНАРОДНА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ  

НА ПОШАНУ ПАМ’ЯТІ ДОКТОРА ФІЛОЛОГІЧНИХ НАУК,  
ПРОФЕСОРА ВАСИЛЯ ВІКТОРОВИЧА ЛУЧИКА

Василь Вікторович Лучик – знаний і шанова-
ний не лише в Україні, а й у всьому слов’янському 
світі мовознавець, доктор філологічних наук, 
професор, засновник і до серпня 2019 р. завід-
увач кафедри загального і слов’янського мовоз-
навства Національного університету «Києво-
Могилянська академія». Василь Вікторович 
був автором понад 210 наукових і науково-
дидактичних праць із проблем глотогенезу 
українців і слов’ян, ономастики, етимології, 
словотвору. Його перу належать індивідуальні 
монографії «Автохтонні гідроніми Середнього 
Дніпро-Бузького межиріччя» (1996), «Іншо-
мовні гідроніми Середнього Дніпро-Бузь-
кого межиріччя» (1999), підручник «Вступ до 
слов’янської філології» (2008, 2013), «Етимо-
логічний словник топонімів України» (2014), 
численні статті у вітчизняних і закордонних 

виданнях. В. В. Лучик – співавтор «Словника 
народних географічних термінів Кіровоград-
щини» (1999), «Словника мікрогідронімів 
України» (2004), загальнослов’янської енци-
клопедії у двох томах «Слов’янська ономас-
тика» (Варшава–Краків, 2002, 2003).

Василь Вікторович був активним учасником 
багатьох національних і міжнародних наукових 
конференцій, семінарів, круглих столів в Укра-
їні, Польщі, Словаччині, Молдові, Туреччині, 
Словенії, XIV Міжнародних з’їздів славістів 
у Македонії (м. Охрид, 2008). 2015 р. отри-
мав звання «Заслужений діяч науки і техніки 
України». 2016 р. Василь Вікторович Лучик 
був нагороджений премією імені О. О. Потебні 
Національної академії наук України в галузі 
мовознавства, філософії, мови та народної 
творчості за лексикографічну працю «Етимо-
логічний словник топонімів України» (2016 р.).

25–26 жовтня 2024 р. в Національному уні-
верситеті «Києво-Могилянська академія» від-
булася Міжнародна наукова конференція «Про-
блеми загального і порівняльно-історичного 
мовознавства» на пошану пам’яті й з нагоди 
70-річчя від дня народження доктора філологіч-
них наук, професора, заслуженого діяча науки і 
техніки України, засновника і першого завіду-
вача кафедри загального і слов’янського мовоз-
навства НаУКМА Василя Вікторовича Лучика. 

Співорганізаторами конференції виступили 
кафедра загального і слов’янського мовоз-
навства НаУКМА, кафедра іноземних мов та 
перекладознавства Львівського державного 
університету безпеки життєдіяльності, Центр 
теоретичної, прикладної та комп’ютерної лінг-
вістики Українського мовно-інформаційного 
фонду Національної академії наук України, 
кафедра загального та прикладного мовознав-
ства і слов’янської філології Донецького націо-
нального університету ім. В. Стуса. 

Вступним словом конференцію відкрила 
голова організаційного комітету конферен-
ції, кандидат наук із соціальних комуніка-
цій, доцент, завідувач кафедри загального і 
слов’янського мовознавства НаУКМА Кура-
нова Світлана Іванівна. Із вітальним сло-
вом перед учасниками конференції висту-
пили доктор філологічних наук, професор, 
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віцепрезидент із науково-педагогічної роботи  
НаУКМА Ожоган Василь Михайлович; віцепре-
зидент із науково-навчальних студій, кандидат 
філологічних наук, доцент кафедри літературоз-
навства ім. В. Моренця НаУКМА Полюхович 
Ольга Павлівна; кандидат філологічних наук, 
доцент, декан факультету гуманітарних наук 
НаУКМА Мазін Дмитро Михайлович.

Вступні доповіді на пленарному засіданні 
зробили Широков Володимир Анатолійович, 
академік НАН України, директор Українського 
мовно-інформаційного фонду НАН Укра-
їни, тема виступу «Еволюція світу і еволюція 
мови» і Загнітко Анатолій Панасович, член-
кореспондент НАН України, доктор філоло-
гічних наук, професор кафедри загального та 
прикладного мовознавства і слов’янської філо-
логії Донецького національного університету 
ім. В. Стуса, тема виступу «Синтагматика та 
парадигматика прийменникових одиниць із 
компонентом ГЛИБИНА».

Загалом у заході взяли участь понад 
60 доповідачів, що представляли Інститут 
мовознавства ім. О. О. Потебні НАН Укра-
їни, Інституту української мови НАН України, 
Інститут українознавства ім. І. Крип’якевича 
НАН України, Центр теоретичної, приклад-
ної та комп’ютерної лінгвістики Українського 
мовно-інформаційного фонду НАН Укра-
їни, Донецький національний університет 
ім. В. Стуса, Київський національний універ-
ситет ім. Т. Шевченка, Львівський державний 
університет безпеки життєдіяльності, Львів-
ський національний університет ім. І. Франка, 
кафедру загального і слов’янського мовоз-
навства, кафедру української мови та кафедру 
історії НаУКМА, Національний університет 
біоресурсів і природокористування України, 
Національний університет «Одеська політех-
ніка», Національний університет «Острозька 
академія», Одеський національний університет 

ім. І. І. Мечникова, Тернопільський національ-
ний педагогічний університет ім. В. Гнатюка, 
Український інститут розвитку освіти, Харків-
ський національний педагогічний університет 
ім. Г. С. Сковороди, Хмельницький національ-
ний університет, Центральноукраїнський дер-
жавний педагогічний університет ім. В. Винни-
ченка, Чернівецький національний університет 
ім. Ю. Федьковича, а також закордонні інсти-
туції – Гданський університет (Польща), Дар-
мштадський університет прикладних наук 
«Вища школа Дармштадту» (Німеччина), Един-
бурзький університет (Велика Британія), Євро-
пейський університет Віадрина у Франкфурті-
на-Одері (Німеччина), Університет Св. Кирила 
та Мефодія в Трнаві (Словаччина).

Тематика доповідей відбивала наукові 
інтереси Василя Вікторовича Лучика та охо-
плювала актуальні питання ономастики й тер-
мінознавства, проблеми порівняльно-історич-
ного, слов’янського і загального мовознавства, 
історії та сучасного стану української мови, 
перекладознавства, лінгвістики дискурсу та 
ін. Всі учасники з теплом і вдячністю згаду-
вали Василя Вікторовича, відзначали цінність 
його наукового доробку для розвитку укра-
їнської науки, наголошували на важливості 
продовження його справи та увіковічнення 
пам’яті цього видатного вченого. 

Організатори конференції щиро дякують 
учасникам за глибокі доповіді, змістовні дис-
кусії, дружню й натхненну атмосферу та готов-
ність зібратися разом, щоб ушанувати пам’ять 
Василя Вікторовича Лучика. 

Близнюк Катерина Ростиславівна,  
кандидат філологічних наук,  

старший викладач кафедри загального  
і слов’янського мовознавства,  
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